



Ratměřice

Kraj: Středočeský

Správní obvod: Votice

Nadmořská výška: 498 m n. m.

Počet obyvatel: 293

Adresa URL: www.ratmerice.cz

Okres: Benešov

GPS souřadnice: 49.643253N, 14.756172E

První pís. zmínka: 1220 (805 let)

PSČ: 257 03

Současnost obce Ratměřice

Současné projekty obce se zaměřují na modernizaci a dostavbu veřejného osvětlení, opravu komunikací, zasíťování nových stavebních parcel a výstavbu přečerpávací stanice odpadních vod a tlakové kanalizace. V rámci projektu Bezpečnost a zpřístupnění dopravy byly dostavěny chybějící chodníky a zřízeny přechody pro chodce. V oblasti péče o krajinu se v letech 2007 a 2008 podařilo vysázet v okolí obce 4 kilometry nových alejí a v mokřadu nad studánkou sv. Anny s nově opravenou kapličkou vyhloubit dvě tůně.

Velkými úpravami prochází sportovní areál TJ Svoboda Ratměřice.

Ke sportovnímu využití zde slouží fotbalové, nohejbalové a volejbalové hřiště, ke kterým přibýlo i hřiště na streetbasketbal a dětské hřiště Mateřské školy Ratměřice.

K dalšímu občanskému vybavení patří hostinec, obchod se smíšeným zbožím, knihovna a samozřejmě obecní úřad. Ten se dělí o společné prostory v centru obce s mateřskou školou a Sbořem dobrovolných hasičů Ratměřice. V roce 2009 proběhne právě pod patronátem členů SDH výstavba nové spolkové místnosti a expozice historie sboru, již dominuje restaurovaná koňská stříkačka z počátku 20. století.

Roku 2008 Ratměřice získaly v soutěži Vesnice roku Diplom za společenský život v obci. Toto ocenění je důkazem bohatého života, založeném na zachování a obnově venkovských tradic i aktivitě místních spolků. Vedle těch již zmiňovaných jsou to Spolek pro občanské záležitosti a Myslivecké sdružení Opatov.

Rok v Ratměřicích rámuje četné slavnosti. Nejvýznamnějšími jsou dvoudenní pouťové slavnosti s unikátní hasičskou fontánou, dětským sportovním dopolednem, pouťovým procesím a sousedským posezením. Neméně populární bývá masopustní rej, stavění máje, Den matek, adventní setkání, štědrovečerní čtení a zpěvy koled či vítání Nového roku. Pro děti je organizován dětský karneval, rybářské závody nebo lampiónový průvod. Pravidelně se konají také sportovní akce jako fotbalový a nohejbalový turnaj a běh Ratměřická desítka. Hoši a muži reprezentují obec ve čtyřech fotbalových týmech, ženy a dívky mohou využít každotýdenní cvičení aerobiku.

Kulturní setkání se uskutečňují při sochařsko-malířském sympoziu, v letní Galerii na plotě, koncertech vážné hudby i na mysliveckém, hasičském a sportovním plese.

